

# У НАС НА ГАСТРОЛЯХ ПОКАЗЫВАЮТ МОСКВИЧИ

ПРОШЛО два года со времени последних гастролей в Ленинграде труппы Московского драматического театра имени А. С. Пушкина. И вот мы снова встречаемся с москвичами. На этот раз коллектив показывает ленинградцам два своих старых спектакля, пользующихся неизменным успехом: «Дни нашей жизни» Л. Андреева и «Шоколадный солдатик» Б. Шоу и два новых.

Бессмертный роман Я. Гашека «Похождения бравого солдата Швейка» много раз инсценировался, и весьма успешно. Постановщик нового спектакля — заслуженный артист РСФСР О. Ремез положил в основу постановки лишь несколько эпизодов этого знаменитого романа.

Четвертая постановка — «Легенда о Паганини» осуществлена руководителем театра народным артистом РСФСР Б. Толмазовым. Это романтическая драма в стихах молодого свердловского автора В. Балашова.

Гастроли продлятся до 14 апреля в помещении Дворца культуры имени С. М. Кирова.

Ленинградская правда  
Ленинград

7 АПР 1973